



Терепа Александр

Григорьевич

Депутат Законодательного собрания от партии «Единая Россия».

Председатель комитета по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению.

Территория округа: Барабинский и Здвинский районы.

Фракция «Единая Россия».



Село должно жить достойно

Александр ТЕРЕПА — депутат, на которого возложено немало полномочий. Он возглавляет отделение Пенсионного фонда РФ по Новосибирской области, является председателем комитета Законодательного собрания по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению, но при этом успевает и активно работать на территории своего избирательного округа.



На новый уровень

— Александр Григорьевич, какие проблемы округа сейчас являются наиболее насущными, в каких направлениях больше всего приходится работать депутатам?

— Депутаты заксобрания со-вместно с районными, городскими и сельскими Советами Барабинского и Здвинского районов активнейшим образом участвуют во всех мероприятиях, которые определены полномочиями органов местного самоуправления. Мы прежде всего ставим задачи по решению самых насущных, жизненно важных вопросов. Это организация работы систем жизнеобеспечения — всё, что связано с водоснабжением, отоплением, предупреждением аварий, содержанием сетей. И надо отметить, что каких-то чрезвычайных коммунальных ситуаций на территории Здвинского и Барабинского районов в этом году не происходило. Кроме того, обновлялись старые скважины, принимались меры по своевременному предупреждению возможных проблем на объектах электроснабжения и теплоснабжения.

Есть подвижки и в развитии. Конечно, не так быстро, как хотелось бы, но всё-таки масштабы газификации в Барабинске расширяются. Дорожная инфраструктура продолжает улучшаться, появляется всё больше дорог, приведённых в порядок. В этом году можно

отметить и увеличение протяжённости дорог с твёрдым покрытием. Это и в обоих районах заметно, и в райцентрах Здвинске и Барабинске. Одна дорога на Зюзю чего стоит! Я думаю, жители всё это отмечают. Хотя при этом, наверное, они справедливо добавили бы и многие другие направления, где дороги надо сегодня приводить в порядок. Поэтому вложения в сети районных, внутриобластных дорог должны, конечно, возрасти. Здвинский и Барабинский районы достаточно велики по территории и очень нуждаются в более качественных путях сообщения между населёнными пунктами, муниципальными поселениями. Тут большую роль может сыграть участие нашего региона в программе «Безопасные и качественные дороги». Благодаря ей мы сегодня можем обеспечивать новый уровень подхода к безопасности, и вообще к устройству и дорог, и тротуаров, и пешеходных переходов, к оборудованию знаками и светофорами. Финансирование этого направления надо проводить так, чтобы соответствовать требованиям современных стандартов.

В тесной связке

— Ваши районы ведь участвуют и в благоустройстве дворовых территорий?

— Да, и тут есть хорошие подвижки. Сегодня это пока ещё углы, отдельные дворы — например, у домов 11 и 13 по улице Ком-

мунистической в Барабинске. Их немного, но это начало большой работы. Там появились и бордюры, и ливневые отводы, и качественные покрытия. И здесь мы не должны останавливаться, надо помочь людям сориентироваться, потому что всё это делается при их активном участии. Это новые формы местного самоуправления, которые сейчас позволяют активно участвовать в принятии решений. Такие направления мы, депутаты на округах, просто

обязаны поддерживать, при этом внимательно оценивая происходящее с точки зрения качественных и количественных показателей реализации проектов.

Продолжается работа по установке и обновлению детских площадок. Их у нас в этом году уже появилось 12. Места выбрали вместе с жителями и главами поселений. Мы и раньше никогда не игнорировали обращения муниципальных учреждений, значительная часть бюджетных решений

направлена не только на работу систем жизнеобеспечения, но и на такие важнейшие сферы, как образование, здравоохранение, культура, создание спортивной инфраструктуры. Но сегодня это становится многократно ценнее. Мы долгое время очень много внимания уделяли экономике, несколько умоляя роль социальной инфраструктуры. Конечно, любому

Продолжение на стр. 2

Продолжение. Начало на стр. 1

району нужны крепкие предприятия, крепкий бизнес, развивающийся, с привлечением инвестиций. Но социальная сфера – это опора любой территории, потому что от этого зависит, будут ли там жить люди. А они вряд ли останутся, если не будет школ, не будет должного уровня здравоохранения, не будет возможности приобщаться к культуре. Для детей, подростков дополнительное образование должно быть неотъемлемой частью воспитания. Им обязательно нужно помогать проявить свои творческие возможности, найти в себе какой-то талант. Физическая культура, спорт – без этого тоже не обойтись. И понятно, что развивать все эти направления можно только при наличии достойной инфраструктуры.

Я бы отметил, что на территории Здвинского и Барабинского районов есть многое – не всё, конечно, но многое из того, что даёт базовые возможности и детям, и подросткам, и молодёжи, и взрослым заниматься тем, что им по душе, в чём они могут реализовать частичку своих талантов. Поэтому так берут за душу выступления участников наших многочисленных творческих коллективов, которыми мы заслуженно гордимся.

В создании базы для их развития по-сильно помогают и депутаты, выделяя по мере возможности средства из своих фондов. К нам часто обращаются за помощью в приобретении концертных костюмов, музыкальных инструментов, звуковой аппаратуры, и, конечно, мы не отказываем. Где-то помогаем привести в порядок кровли, окна новые поставить.

– Как идёт работа по исполнению на-казов избирателей?

– Это одна из самых главных задач любого депутата. Здесь у нас выстроены крепкие отношения с министерствами правительства области, наша депутатская комиссия по наказам работает очень плодотворно. Мы выбираем самые проблемные направления и пытаемся добиться решения по ним в первую очередь. По Барабинску – понятно, что на первом плане у нас завершение реконструкции больничного комплекса, будем делать всё, чтобы в этом году она наконец завершилась. Там уже ничего не надо достраивать, речь идёт о подключении коммуникаций.

Продолжаются работы по водопонижению в Барабинске, замене окон и ремонту кровель в школах и детских садах, строится водозаборная скважина в Здвинском районе, ремонтируются дороги – например, Здвинская объездная. Та же дорога на Зюзю делается отлично – капитально, качественно. Но нельзя забывать и о других направлениях. Дорога между Барабинском и Здвинском сегодня тоже требует таких же решений. Договорённости об этом есть, посмотрим, окажется ли она в плане, который мы с нашим минтрансом отработаем. И я, и депутаты по этому округу, Сергей Николаевич Титков, с которым мы действуем в тесной



Сергей Титков и Александра Терепа – коллеги по работе на округе.

связке, сделаем всё возможное, чтобы наши дороги были учтены.

– Появились на территории округа новые ФАПы?

– Да, два ФАПа введено в Барабинском районе – в Новочаново и в Белово, один – в Здвинском, в Цветниках. И на 2019 год в планах заложены новые ФАПы. То, что мы обязаны это делать, – совершенно однозначно, потому что для многих населённых пунктов, особенно удалённых, это вопрос жизни. К тому же районные больницы у нас и так перегружены, а что будет, если люди останутся без помощи в первичном звене и все поедут туда?

В поиске решения

– Вы возглавляете комитет по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению. Какие из рассматриваемых вопросов наиболее затрагивают интересы жителей области?

– Недавно мы принимали закон о старостах населённых пунктов. Это, по сути дела, развитие и углубление местного самоуправления. Ведь как появился закон о старостах? В любом случае решением вопросов на уровне поселений, которые отделены от административных центров, кто-то занимался. Это была реально сложившаяся ситуация во многих населённых пунктах. Теперь эти люди получили официальный статус, объём полномочий. Там, где этого не было, теперь будет повод воспользоваться возможностями, которые даёт законодательство. Это один из законодательных актов, непосредственно направленных на взаимодействие власти и населения. Создаётся звено, которое получает все права для того, чтобы от лица жителей обращаться в органы местного самоуправления, а при необходимости и выше.

В целом в этом году наш комитет провёл десять заседаний, на которых рассматривалось более 80 законопроектов, практически все они потом прошли через заксобрание. В основе, конечно, это документы, которые обусловлены требованиями меняющегося законодательства и появлением новых федеральных законов. Много мы работали над законодательством, корректирующим выборные процессы. Немало было изменений в регулировании муниципального управления, вопросов государственного и административно-территориального устройства. Это традиционный набор полномочий нашего комитета.

– Вы не раз рассматривали, но так и не рекомендовали выносить на сессию поправки в закон об административных правонарушениях, касающихся нелегальной торговли.

– Да, горсовет Новосибирска несколько раз их вносил, и наших коллег понять можно. Но принять документ в том виде, в котором предлагалось, нельзя. Это ведь ещё и вопрос отношения к людям. И мы должны быть не только pragmatичными, но и человечными. Потому что любой закон для того и принимается, чтобы служить гражданам. И, понимая это, мы всё-таки приняли решение пока повременить. Закон надо дорабатывать. Его нельзя мотивировать только желанием немедленно навести порядок, убрать и ликвидировать всех нелегалов. Надо же ещё понимать, чем живут эти люди. Реплики противников нелегальной торговли нам понятны, и зачастую они справедливы. Но, с другой стороны, мы считаем, что сегодня наше законодательство, а также полномочия, которыми наделены отдельные органы власти, достаточны для того, чтобы самостоятельно решить эту проблему. И мы не убедились, что исчерпаны все полномочия органов власти, использованы все имеющиеся методы и способы пресечения таких фактов. Я со-

гласен, что это явление не красит наш город. Но где мы создали цивилизованные условия для того, чтобы эти торговцы пошли работать туда? Я не собираюсь их хвалить или критиковать, для меня главное – понять, что ими движет. На мой взгляд, ими движет желание жить своим трудом. Это же труд – и выращивать эту продукцию, и какой-то маркетинг проводить, и продавать её. Они стоят за этими прилавками, потому что своим трудом зарабатывают себе на жизнь, а не потому, что хотят кому-то настроение испортить. Нам надо найти какие-то современные решения по организации, чтобы удовлетворить всех участников этого спора.

Есть выбор и право

– Вы возглавляете региональное отделение Пенсионного фонда РФ. В свете последних событий наверняка поступает много вопросов?

– У нас всегда вопросов очень много. Ведь в Новосибирской области пенсии получают 832 тысячи человек. Кроме того, все наши граждане застрахованы в системе государственного обязательного пенсионного страхования и имеют присвоенный с момента рождения страховой номер индивидуального лицевого счёта – СНИЛС. Работающим пенсионерам продолжаем формировать дополнительные взносы, раз в год проводим перерасчёт. Кроме того, существует 12 видов социальных доплат по различным критериям. Так что поводов обращаться к нам у граждан всегда достаточно. Мы сопровождаем всех работающих, следим за отчётностью их работодателей, убеждаемся в том, что они достоверно учитывают объёмы средств и своевременно их вносят.

– Но повышение пенсионного возраста – отдельная тема. Наверняка многим нюансы так до конца и не ясны. Оно вступает в силу с 2019 года?



Александр Терепа и его заместитель Евгений Смышляев на заседании комитета.



Продолжение. Начало на стр. 1, 2

- Да, с 1 января 2019 года.
- То есть тот, кому исполнилось 55 или 60 лет 30 декабря этого года, успевает выйти на пенсию по «старому» законодательству?
- Именно так.
- А что будет с тем, у кого день рождения, скажем, 5 января 2019-го?
- Он сможет обратиться через полгода. Это такой переходный период. Мужчины 1959-го и женщины 1964 года рождения, если они родились в первой половине года, обращаются через полгода. Если во второй половине года – тоже через полгода.
- А те, кому 55 и 60 исполняется в 2020 году?
- Плюс полтора года. То есть они выйдут на пенсию в 56 лет и 6 месяцев и 61 год и 6 месяцев соответственно. Женщины 1966-го и мужчины 1961 годов рождения – в 58 лет и 63 года соответственно, то есть плюс три года. Женщины 1967-го и мужчины 1962-го – в 59 лет и 64 года. Начиная с 1968 года рождения для женщин и 1963-го для мужчин, выход на пенсию будет происходить, как намечено реформой, – в 60 и 65 лет соответственно.

Понятно, что вопросов возникает много, мы даём разъяснения через колл-центр, отвечаем на письменные запросы, посещаем трудовые коллектизы, организации. Даём разъяснения в СМИ. Конечно, эти изменения затронули многих людей – всего в России их около полутора миллионов. Но надо понимать, что это единственно возможное, оптимальное и сбалансированное решение, все остальные хуже и неопределённее с точки зрения получения результата. Ведь бюджет Пенсионного фонда неразрывно связан с результативностью социально-экономических процессов. Чем больше рабочих мест и чем выше заработные платы, тем масштабнее объём средств, которые поступают в фонд и отражаются на лицевых счетах граждан, которым ещё пенсия не назначена. Допустим, вы заработали в год условные 100 тысяч рублей. 22 процента, или 22 тысячи, поступят в Пенсионный фонд. Из них 6 процентов, или 6 тысяч рублей, уйдёт в солидарную часть – это будут деньги тех, кто уже получает пенсию, фиксированная выплата платится из них. Остальные 16 процентов, или 16 тысяч, – это непосредственно формирование личной пенсии. Есть ещё нюанс, который называется корректировкой по инфляции. У нас все эти уплаченные суммы индексировались на процент инфляции. Но средства, которые в Пенсионном фонде ежегодно аккумулировались, уже по своим объёмам не позволяли проводить индексацию, хотя она закреплена у нас в законе, – это справедливо, что человеку пенсию хотя бы по уровню официальной инфляции корректируют. Но, к сожалению, средств на индексацию оставалось недостаточно. И причины здесь как минимум две. Одна из них – это то, что экономические результаты оставляли желать лучшего. Зарплаты не росли, несмотря на увеличение инфляции, а значит, не росли и отчисления. А с другой стороны, у нас не добавляется число работающих. В Новосибирской области около 1,5 миллиона людей трудоспособного возраста, а реально наша система видит лишь около миллиона. Все остальные «в тени», наверное. Во всяком случае, в пополнении фонда они не участвуют.

– А что у нас с негосударственными пенсионными фондами? Насколько они популярны?

– Они есть, и их немало. Их услугами пользуются многие. У нас с 2002 года действовал порядок, что для всех мужчин моложе 1953-го и женщин моложе 1958 годов рождения 2 процента шли в накопительную часть пенсии. И эту накопительную часть можно было направить в любой негосударственный пенсионный фонд. И тогда крупные богатые отрасли, такие как добыча и переработка нефти и газа, железная дорога и ряд других, сформировали свои негосударственные фонды. И огромное количество работающих там людей оказались в них вовлечены чисто по профессиональному, отраслевому принципу. Плюс у нас было порядка 60 негосударственных пенсионных фондов и больше сотни управляющих негосударственных компаний, которые работали с этими средствами. В основе своей они все создавались при финансовых, банковских структурах. Зачастую поход человека в банк за кредитом заканчивался тем, что он оказывался вовлечённым в это дополнительное страхование. В 2005 году законодательство изменило, и право выделить из страховой части, из 16 процентов, 6 процентов в накопительную осталось у граждан моложе 1967 года рождения.

Здесь тоже идут свои процессы. Например, накопительную часть пенсии можно передать по наследству – в отличие от страховой. Сегодня выплат пенсий с накопительной частью ещё мало, потому что те, кто смог её сформировать, ещё в большинстве своём не начали выходить на пенсию. Но через три года массово пойдут женщины с накопительной частью, а через 8 лет – мужчины. И то, что у них «наросло» на эту накопительную часть, они будут получать тоже.

В настоящее время с пенсионными накоплениями работают 33 управляющие компании. Средняя доходность по их инвестиционным портфелям за 2017 год составила 9,9%. Поэтому у граждан всегда есть выбор и право осуществить переход из одного негосударственного пенсионного фонда в другой либо вернуться в государственный пенсионный фонд.

ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Барабинск

ул. Калинина, 1, к. 102
по будням — с 08:00
до 13:00 (помощники),
депутат — по предвари-
тельной записи.

Телефон: 8 (383) 61-73-106.

Здвинск

ул. Мира, 13, к. 2
по будням с — 09:00
до 13:00 (помощники),
депутат — по предвари-
тельной записи.

Телефон: 8 (383) 63-41-192.

ДЕПУТАТСКИЙ ФОНД

Распределение средств депутатского фонда Александра Терепы

Барабинский район

- Средняя школа №93 – 20 тысяч рублей на приобретение учебной литературы; средняя школа №3 – 15 тысяч рублей на приобретение принтера;
- детский сад №4 «Колокольчик» – 10 тысяч рублей на приобретение коврового покрытия;
- Юношеская основная школа – 24,9 тысячи рублей на приобретение ноутбука; 39 тысяч рублей на приобретение проектора, крепления для проектора, настенного экрана;
- «Центральная библиотечная система» – 100 тысяч рублей на комплектование книжного фонда;
- администрация Барабинска – 350 тысяч рублей на приобретение и установку детской игровой площадки по ул. Сельская, 4/1; 250 тысяч рублей на приобретение коммунально-уборочной техники и оборудования; 146 тысяч рублей на приобретение оборудования для сканирования, поимки, кастрации и стерилизации собак и кошек;
- Совет ветеранов войны труда, военной службы и правоохранительных органов Барабинского района – 100 тысяч рублей на поездку делегации в г. Севск на открытие памятника 29-й лыжной бригаде;
- Усть-Тандовская основная школа – 31 тысяча рублей на приобретение ноутбука, цветного принтера;
- Барабинская местная организация Всероссийского общества инвалидов – 50 тысяч рублей на софинансирование гранта; 25 тысяч рублей на приобретение компьютера;
- редакция газеты «Барабинский вестник» – 100 тысяч рублей на оформление подписки для малоимущих граждан на I и II полугодия 2018 года;
- «Комплексный центр социального обслуживания населения Барабинского района» – 176 тысяч рублей на материальную помощь населению;
- детский сад №1 «Ручеёк» – 40 тысяч рублей на приобретение оборудование для пищеблока; 30 тысяч рублей на ремонт канализации; 30 тысяч рублей на приобретение стиральной машины; 70 тысяч рублей на приобретение строительных материалов для ремонта прачечной;
- детский сад №2 «Золотой ключик» – 30 тысяч рублей на приобретение стиральной машины;
- Устьянцевский детский сад – 40 тысяч рублей на приобретение мебели; Новокурупкаевская основная школа – 20 тысяч рублей на приобретение комплектов лыж;
- детский оздоровительно-образовательный лагерь «Зёрнышко» – 100 тысяч рублей на приобретение и установку контрольно-пропускного пункта;
- сельский клуб ст. Труновская Старошербаковского сельсовета – 25 тысяч рублей на приобретение теннисного стола, цветного принтера;
- администрация Межозёрного сельсовета –



Из фонда депутата пополнена библиотечная система Барабинска.

15 тысяч рублей на приобретение спортивной формы для сборной команды;

- Богатихинский сельский клуб Новониколаевского сельсовета – 58 тысяч рублей на приобретение кресел для зрителей;

• Новониколаевская средняя школа – 25 тысяч рублей на приобретение стиральной машины;

- Казанцевская основная школа – 39 тысяч рублей на приобретение токарного станка, ЖК-телевизора;

• Новочановская средняя школа – 30 тысяч рублей на приобретение спортивного инвентаря;

- Бакмасихинский сельский клуб Таскаевского сельсовета – 40 тысяч рублей на приобретение ноутбука, микшерного пульта, колонки;

• Казанцевский сельский клуб Зюзинского сельсовета – 81 тысяча рублей на приобретение и установку оконных блоков;

- средняя школа №92 – 190 тысяч рублей на ремонт помещения, приобретение и установку оборудования для соляной пещеры;

• средняя школа №93 – 300 тысяч рублей на приобретение и установку контрольно-пропускного оборудования;

- детский сад №4 «Колокольчик» – 20 тысяч рублей на приобретение детской мебели;

• Кашинская основная школа – 30 тысяч рублей на приобретение спортивного инвентаря; 30 тысяч рублей на приобретение игр для дошкольной группы;

- Кожевниковская начальная школа – 20 тысяч рублей на приобретение игр для дошкольной группы;

• Таскаевская средняя школа – 45 тысяч рублей на приобретение светоидного освещения;

- Бакмасихинская средняя школа – 90 тысяч рублей на приобретение строительных материалов для площадки в ДГ;

• культурно-досуговое объединение «Свет очага» – 1,5 тысячи рублей на приобретение баннера на детскую площадку.

Итого: 2 836 400 рублей.

ПАМЯТЬ

Сохранить и передать

По инициативе и непосредственном участии членов общественной организации «Дети войны» и при финансовой поддержке депутатов Заксобрания Сергея Титкова и Александра Терепы вышел в свет второй выпуск книги «Детство, опалённое войной».

Он включает в себя более 130 записанных воспоминаний жителей Барабинского района, чьи детские годы выпали на то безжалостное время. Они каждый день видели смерть, испытывали голод, холод, страх. Жестокая война, лишающая людей сил, не сломила их веру и надежду. Депутаты поддержали издание книги, так как уверены: историческую память необходимо бережно хранить, чтобы передать будущим поколениям. Презентация книги состоялась 2 февраля, в День воинской славы в честь 75-летия победы в Сталинградской битве.

В 2018 году благодаря содействию депутатов состоялась очередная поездка барабинцев по местам боевой славы своих земляков. В связи с 75-летием освобождения города Севска 27 августа состоялась церемония открытия памятника 29-й Новосибирской отдельной лыжной бригаде, сформированной в Барабинске в сентябре 1942 года. В торжествах приняла участие делегация Барабинского и Здвинского районов. В ней входили представители Совета ветеранов Барабинского района, воспитанники военно-патриотических клубов, а также участник Великой Отечественной войны, житель Барабинска Яков Фёдорович Шмаков. Помимо Севска, памятники героям-барабинцам были открыты 1 сентября в Новосибирске и 5 сентября в Барабинске.



Депутаты Сергей Титков, Александр Терепа и председатель Совета ветеранов Барабинского района Валентина Горбунова.

Депутаты уделяют большое внимание патриотической работе с молодёжью, формируя у ребят чувство сопричастности к истории страны и родного края. 3 декабря, в День Неизвестного Солдата, планируется торжественное мероприятие с участием делегатов поездок по местам боевой славы, школьников и студентов.

Сергей Титков и Александр Терепа тесно сотрудничают с ветеранами, стараются принимать участие во всех проводимых ими мероприятиях, оказывают посильную помощь в решении насущных проблем.

РАБОТА НА ОКРУГЕ

В гуще событий

В преддверии выборов губернатора Новосибирской области депутаты Законодательного собрания Александр Терепа и Сергей Титков провели множество встреч с избирателями.

Они прошли в Межозёрном, Новоспасском, Новочановском, Устьянцевском, Шубинском, Козловском, Таскаевском, Зюзинском сельсоветах, на предприятиях Барабинска. Каждый день был очень насыщенным: посещение образовательных учреждений, встречи с педагогическими коллективами, родительской общественностью. Уделено внимание и организации медицинского обслуживания: как оборудованы ФАПы, насколько эффективно осуществляется приём населения, как решаются вопросы по оптимизации штата сотрудников. Беспокоит депутатов и организация деятельности сельских клубов: и обеспеченность кадрами, которые «решают всё», и то, как удаётся наладить кружковую работу по интересам.

Депутаты из своих фондов оказывают помощь в улучшении материально-технической базы школ, детских садов, клубов. Образовательные учреждения Барабинского района обновляются, условия работы и учёбы становятся более комфортными, в том числе и благодаря реализации наказов по замене окон и кровли (Козловская, Шубинская, Новочановская школы).

Посетив детские оздоровительные лагеря «Эёрышко» и «Чайка», депутаты обратили внимание на современную

материально-техническую базу, что способствует укреплению здоровья детей и организации интересного досуга. Сергей Титков и Александр Терепа подчеркнули, что особое внимание необходимо уделять вопросам безопасности. Депутаты выделили дополнительные средства на приобретение и установку контрольно-пропускного пункта в детском лагере «Чайка».

Не остался без внимания и праздник «День знаний». В Козловской и Шубинской школах депутаты поздравили всех учеников, педагогов и родителей с наступившим новым учебным годом, вручили подарки, пожелав успехов и хороших отметок.

Сергей Николаевич и Александр Григорьевич очень трепетно относятся к ветеранам, живущим на территории района. В далёкое прошлое уходят годы «опалённые войной», но память о них необходимо хранить вечно, уверены они. 5 сентября на привокзальной площади Барабинска открыт памятник 29-й отдельной лыжной бригаде. Депутаты стояли у истоков организации акции «Дорогой памяти. Никто не забыт и ничто не забыто». Они всегда находятся в гуще событий и в курсе всех проблем, существующих на округе, и по мере возможности помогают решать их.



Новочановская школа – одна из тех, где по наказам избирателей установлены новые окна.



Депутат Александр Терепа проводит приём избирателей.

Подарили радость

В Барабинском районе в течение последних трёх лет благодаря депутатам Законодательного собрания Александру Терепе и Сергею Титкову оборудовано 12 детских площадок, четыре из них — в сельской местности.



Депутаты открывают детскую площадку на улице Сельской.

веселить детей, но и растормошить стоявших в сторонке взрослых.

Не менее весело прошёл праздник и во дворе дома по улице Сельская, 4/1. Новые горки, качели, карусели и песочница вызвали у детворы массу радостных эмоций. Их разделили с детьми руководители Барабинска и депутаты Законодательного собрания. Глава города Роман Бобров рассказал, что для установки игрового комплекса надо было провести много подготовительных мероприятий: найти подходящее место с необходимыми условиями, подыскать сертифицированного производителя, пригласить квалифицированных монтажников. Весь этот путь был пройден.

В тот же день депутаты с удовольствием приняли участие в юбилейном мероприятии по случаю 50-летия со дня открытия в Барабинске детского сада №4 «Колоколь-

чик», уделив особое внимание ветеранам. Заведующий был вручён сертификат на совершенствование материально-технической базы детского сада, а всем ветеранам — цветы.

4 октября Александр Терепа, поздравляя педагогов с Днём учителя, сказал тёплые слова признательности и благодарности учителям, пожелал им новых творческих достижений, талантливых учеников и вдохновения. Он вручил педагогам награды Законодательного собрания за высокий профессионализм и достигнутые результаты.

В числе достижений барабинских школьников и педагогов — по 2 большие и 2 малые золотые медали и 3 серебряные медали выставки «УЧСИБ 2018». По итогам участия в этом мероприятии депутат Александр Терепа вручил подарочные сертификаты школам-победителям.

ДЕПУТАТСКИЙ ФОНД

Распределение средств депутатского фонда Александра Терепы

Здвинский район

Выделено на текущий ремонт:

- Михайловская основная школа — 10 тысяч рублей;
- Верх-Урюмская средняя школа — 278,3 тысячи рублей;
- Цветниковский детский сад — 112,7 тысячи рублей;
- Лягинский детский сад — 157,7 тысячи рублей;
- Здвинский детский сад «Светлячок» — 38,1 тысячи рублей;
- Дом детского творчества — 218 тысяч рублей;
- Здвинская централизованная библиотечная система — 131 тысяча рублей;
- Сарыбальский сельский Дом культуры — 77 тысяч рублей.

Выделено на укрепление материально-технической базы:

- детская школа искусств — 63,6 тысячи рублей.

При содействии депутатов Александра Терепы и Сергея Титкова на выполнение наказов избирателей по школьным окнам и кровле выделено из областного бюджета:

- по программе «Окно в детских учреждениях» на замену окон — 5 млн 190 тысяч рублей;
- по программе «Школьное окно и крыша» на ремонт кровель — 10 млн 628 тысяч рублей.